Ankema no numanuio (0131 WKOJIbHUKOB)

B ankemuposanuu npunsnu yuacmue 110 yuauuxcs.
1.3aBTpakaete jiu Bbl e:kelHeBHO 10oMa?

a) ma- 46

0) unorma-47

B) HUKora- 17

2. ITocemaere i1 Bbl IKOJBHYIO CTOJIOBYIO?
a) exxeaHeBHo- 110

0) unorna-0

B) HUKora-0

3.Bbl equre NMOJHbIH 3aBTPaK?
a) ma- 89
0) mer-11

4. Bul 00egaere B miKoJie?
a) ma- 110

0) unormaa-0

B) HeT-0

5. HpaBurcs ju Bam nutanue B mkoJse?
a) ma- 108

0) nHOT1A-2

B) HEeT-0

6. 3naxomsT i Bac ¢ opranusanueii NnpaBuJIbHOr0 NUTAHUA HA YPOKax?
a) 1a-110

0) met-0

B) oueHb peako-0

7. CroJbKo BpeMeHHu Tpedyercs Bam, 4yT00b1 HOPMAJIBLHO MOECTH B CTOJIOBOM?
a) 15 Munyt- 3

0) 20 munyt- 107

B) 1 wac- 0

8. Bbl corjlacHbl € 3almpeToM NPOAaBaTh B HIKOJbHOH CTOJIOBOM YHUIICHI M
rasupoBKy, [Jaske 3Has, YT0 B JITHX MNPOAYKTAX MPHUCYTCTBYET
HEeMPOTOKCHUYECKUI A1?

a) ma- 101

0) Het- 9




AHKema no numMaHuIo 8 WKOJIbHOU CMOJ10801l (0114 pooumeieil)

B ankemuposanuu npunanu yuacmue 67 pooumesieii.
3aBTpakaer iu Bam pebGeHok nepex yxoaoM B HIKOJY?

a) Bcerga- 31

0) unoraa- 15

r) HUKorga- 21

2. UuTepecoBaguch Jiu Bbl MeHI0 IKOJIBLHOH CTOJI0OBOM?
a) peryssipHo- 30

0) penko- 32

B) HUKOTJIa- 5

3. HpaBurcs u Bamemy pedGeHky accOpTUMEHT 011011 B IIKoJe?
a) ma-58

0) He Bcerma-/

B) HET-2

4. Bam pe0eHOK moJiy4yaeTr ropsiayuii 3aBTpaxk?
a) 1a - 53

0) u"orna- 7

B) HET- /

5. Bai peGeHok o0e1aeT B HIKO0JIe?
a) ma- 67

0) penxo- 0

B) HeT- 0

6. Bac ycrpauBaeT MEHIO LHIKOJIbHOM CTOJIOBOM?
a) ma - 58

0) He Bcerma- 7

B) HET- 2

7. Eciiu 6b1 padoTa cT0J10BOM Bamieil mkoJibl 0LleHMBAJACH N0 NATHOAJIbHOM
cucreMe, YTo0bI Bbl mocraBuiu?

a) «5» - 53

0) «d»- 7

B) «3»- 7




